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Видання пояснило, що в разі укладення ця угода усуне надзвичайну ситуацію,
яка робила Росію корисною.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У попередній рамковій угоді президента Дональда Трампа щодо Ірану спостерігається

своєрідна "мексиканська патова ситуація": Вашингтон хоче, щоб Ормузьку протоку знову

відкрили, Тегеран прагне полегшення санкцій, а Москва хоче, щоб криза тривала, щоб Росія

залишалася корисною, пише Newsweek.

Видання нагадало, що як очікується, попередня мирна угода буде підписана у п’ятницю, 19

червня, в Швейцарії за посередництва Пакистану. Вона покликана покласти край війні,

відновити судноплавство в Ормузькій протоці та припинити морську блокаду Ірану з боку

США, створивши 60-денне вікно для проведення переговорів щодо ядерної програми.

Додається, що в разі укладення ця угода усуне надзвичайну ситуацію, яка робила Росію

корисною, водночас зберігши прецедент, що надав Ірану потужності.

В статті вказується, що для російського президента Володимира Путіна цей результат є

вигідним для його теорії влади, невигідним для його фінансового балансу та згубним для

його довгострокового впливу.

"Росія робить ставку на хаос, а не на врегулювання", - наголошується в статті.

Аналітики видання назвали 7 причин, чому угода США та Ірану буде невигідною для РФ:

1. Це свідчить про ефективність тактики створення заручників

Наводяться дані, що в першому півріччі 2025 року через Ормузьку протоку щодня

транспортувалося близько 20,9 млн барелів нафти та інших рідких вуглеводнів, що становить

приблизно п’яту частину світового споживання нафтопродуктів і понад чверть морської

торгівлі нафтою.

"Путін зробить простий стратегічний висновок: залежність – це важелі впливу", - наголошує

видання.

В публікації пояснюється, що Ірану не потрібно було повністю перемогти США, щоб здобути

перевагу в переговорах; йому потрібно було зробити стабільність настільки дорогою, щоб

дипломатія стала нагальною необхідністю.

"Для Москви аналогія очевидна. Газопроводи, маршрути постачання зерна, судноплавство у

Чорному морі, окуповані території, ядерні загрози та викрадені цивільні особи – все це стає

предметом торгу, коли інша сторона прагне зберегти спокій", - констатує видання.

2. Це створює "український прецедент", яким може скористатися Путін

Згідно з повідомленнями, іранська рамкова угода передбачає 60-денний період для

проведення переговорів щодо ядерної програми після продовження перемир’я та

відновлення судноплавства в Ормузькій протоці.

На думку видання, підхід – "спочатку заморозити конфлікт, а потім вирішувати питання" – є

саме тим дипломатичним сценарієм, якого Путін хотів би домогтися щодо України.

"Перемир’я, за якого Росія утримуватиме українську територію, дасть Москві час, визнання

через виснаження та платформу для нескінченних переговорів щодо остаточного статусу", -

вважає видання.

Наголошується, що небезпека полягає у перетворенні примусу на полі бою на

дипломатичний залог. В Ірані заручником був комерційний вузький прохід. В Україні – це

земля та люди.

3. Енергетична криза принесла колу Путіна несподіваний прибуток

Видання нагадало, що іранська криза на короткий час перетворила російських енергетиків,

що перебувають під санкціями, на виняткових бенефіціарів.

Ціни на нафту впали більш ніж на 4 відсотки після укладення угоди про продовження

перемир’я, що продемонструвало, наскільки велику премію за ризик ринки прив’язували до

Ормузької протоки.

"Найближче оточення Путіна нажилося на цьому. Ігор Сечін – генеральний директор

"Роснефти" та голова її правління. Олександр Новак – віце-прем’єр-міністр Росії та колишній

міністр енергетики", - йдеться в статті.

4. Угода позбавляє Путіна вигоди від продажу нафти

Інститут країн з перехідною економікою при Банку Фінляндії (BOFIT) попередив, що зниження

цін на російську нафту призведе до скорочення бюджетних надходжень і спричинить

зниження темпів зростання ВВП Росії у 2025 та 2026 роках приблизно на один процентний

пункт порівняно з базовим сценарієм.

За даними Центру східних досліджень, російський бюджет на 2026 рік і так базувався на

оптимістичних припущеннях щодо цін на експорт нафти, економічного зростання та

надходжень до бюджету.

"Зниження цін на нафту саме по собі не призведе до поразки Росії, але воно полегшить

застосування всіх інших антиросійських заходів", - прогнозує видання.

5. Контролювати "тіньовий флот" стає простіше

Центр досліджень у галузі енергетики та чистого повітря (CREA) повідомив, що в січні 2026

року експорт російської нафти морським транспортом зріс на 19 відсотків, причому 49

відсотків було перевезено санкціонованими танкерами "тіньового флоту".

Видання поділилося, що 20-й пакет санкцій Європейського Союзу проти Росії передбачав

посилення заходів щодо "тіньового флоту", заборону на використання портової

інфраструктури у зв’язку з обходом санкцій, а також створив підстави для майбутньої

заборони на надання морських послуг щодо російської нафти та нафтопродуктів.

"Якщо Ормузька протока знову відкриється і залишиться відкритою, російські вантажі

втратять захисну завісу кризи", - йдеться в статті.

Пояснюється, що ті самі танкери, які здавалися корисними під час паніки, знову стають

об’єктами для обшуку.

6. Іран стає менш залежним від Москви

Видання розповіло, що 17 січня 2025 року в Москві Росія та Іран підписали Договір про

всеосяжне стратегічне партнерство, що охоплює співпрацю в сферах безпеки, енергетики,

фінансів, транспорту, промисловості та інших галузях.

Аналітики Інституту досліджень війни тоді зауважили, що в договорі відсутня стаття про

взаємну оборону. Це обмеження зараз має велике значення.

"Росія виглядала союзником Ірану, але це не врятувало Іран від тиску, який призвів до

укладення нової угоди. Іран, на який накладено санкції, потребує Москви; Іран, що має

можливість дихати вільно, може шукати інших партнерів, можливо, у Пекіні", - зауважує

видання.

7. Ця угода дає Заходу більше можливостей для удару по російській військовій економіці

Вказується, що найгірший для Путіна варіант розвитку подій – це коли угода з Іраном знову

зробить Росію головною мішенню.

"Під час кризи в Ормузі західні уряди мали підстави діяти обережно. Занадто сильно

обмеживши російську нафту, вони ризикували завдати ще одного удару по й без того

наляканому енергетичному ринку. Як тільки ситуація в Ормузі заспокоїться, ця відмовка

втратить силу", - йдеться в публікації.

Пояснюється, що це гірше, ніж втрата нафтової премії, оскільки це змінює операційне

середовище навколо російської військової економіки.

Видання вказало, що Україна вже завдає ударів по енергетичному ланцюжку Росії, зокрема

по нафтових платформах, насосних станціях трубопроводів, енергетичній інфраструктурі,

нафтосховищах, портах та нафтопереробних заводах.

Водночас, продаж сирої нафти та нафтопродуктів є основним джерелом зовнішніх доходів

Росії і значною мірою фінансує її військові дії.

"Ось що найгірше для Путіна: угода не просто усуває кризу, яка зробила Росію корисною.

Вона може дати його ворогам більше свободи для атак на системи доходів, судноплавства та

палива, які забезпечують продовження його війни", - пояснює видання.

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами президента США Дональда Трампа, угода з Іраном

вже досягнута. Очільник Білого дому додав, що Тегеран зобов'язався відмовитися від

створення ядерної зброї. Трамп заявив, що текст угоди з Іраном буде оприлюднено 19

червня або трохи пізніше. При цьому, він підкреслив, що санкції не будуть зняті з Ірану, доки

країна не виконає свої зобов'язання. Президент США запевнив, що Ормузька протока буде

повністю відкрита до 19 червня.

Також ми писали, що британський колумніст The Telegraph Чарльз Мур вважає, що

потенційна домовленість між США та Іраном може стати тривожним сигналом для України.

Мур не виключає, що прагнення Трампа продемонструвати швидкий мир може поширитися

й на інші конфлікти. Зокрема, він прогнозує, що президент США буде намагатися принести

подібний "мир" і в Україну. Колуміст констатує, що Росія знатиме, як цим скористатися. 
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01:02 Як угода США та Ірану може
позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7
прикладів

00:40 4 налаштування, які важливо
змінити одразу після купівлі нового
Android-смартфона

00:37 Урок Угорщини: Євросоюз хоче
карати нових членів за порушення правил,
- Politico

15 червня, понеділок

23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Що пити для зниження тиску, крім
зеленого чаю: дієтологи назвали 5
корисних напоїв

21:34 Україна представила важкий
підводний дрон Sea Trident: що про нього
відомо

21:22 "Намагалися продавити масою":
експерт розповів про зміни у тактиці атак
Росії по Україні

20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану

14:47 Археологи зробили вражаюче
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ .

Базова соціальна допомога 2026 . Укрзалізниця . Пільги і доплати ветеранам праці . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки у червні 2026 . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам .

Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки

Рецепти . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром . Простий рецепт салату з часникових стрілок

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.net/world/voyna-v-irane-analitiki-obyasnili-kak-soglashenie-mezhdu-ssha-i-tegeranom-povliyaet-na-rossiyu-13413240.html
https://www.unian.ua/editor/kristina-kazakova
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html&text=%D0%AF%D0%BA%20%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%A1%D0%A8%D0%90%20%D1%82%D0%B0%20%D0%86%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%83%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%20%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97:%20%D0%B2%20%D0%97%D0%9C%D0%86%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%B8%207%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B2
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.newsweek.com/trump-iran-war-deal-putin-russia-ukraine-12073503
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/world/samit-g7-makron-vlashtuye-trampu-korolivskiy-priyom-zaradi-ukrajini-13412469.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/world/istorik-poyasniv-chomu-putin-ne-mozhe-zupiniti-viynu-navit-yakshcho-zahoche-13412514.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/world/rozmova-putin-tramp-ekspert-poyasniv-taktiku-yaku-rosiyskiy-diktator-obrav-dlya-spilkuvannya-z-trampom-13412844.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/tag/ssha
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/iran
https://www.unian.ua/tag/rosiya
https://www.unian.net/world/voyna-v-irane-analitiki-obyasnili-kak-soglashenie-mezhdu-ssha-i-tegeranom-povliyaet-na-rossiyu-13413240.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-analitiki-poyasnili-yak-ugoda-ssha-ta-tegeranu-vpline-na-rf-13413243.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-noviy-telefon-4-nalashtuvannya-yaki-vazhlivo-pominyati-vidrazu-zh-13413075.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-noviy-telefon-4-nalashtuvannya-yaki-vazhlivo-pominyati-vidrazu-zh-13413075.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-noviy-telefon-4-nalashtuvannya-yaki-vazhlivo-pominyati-vidrazu-zh-13413075.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-v-yes-bryussel-rozroblyaye-mehanizmi-pokarannya-dlya-maybutnih-chleniv-13413237.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-v-yes-bryussel-rozroblyaye-mehanizmi-pokarannya-dlya-maybutnih-chleniv-13413237.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-v-yes-bryussel-rozroblyaye-mehanizmi-pokarannya-dlya-maybutnih-chleniv-13413237.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260615
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/curiosities/smertonosne-ozero-natron-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-de-vono-roztashovane-13412982.html
https://www.unian.ua/curiosities/smertonosne-ozero-natron-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-de-vono-roztashovane-13412982.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zalivati-beton-bez-opalubki-chi-mozhna-zalivati-fundament-pryamo-v-zemlyu-13413177.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zalivati-beton-bez-opalubki-chi-mozhna-zalivati-fundament-pryamo-v-zemlyu-13413177.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/war/isw-zsu-mogli-zvilniti-dva-sela-na-donechchini-ta-vidtisniti-rosiyski-viyska-13413168.html
https://www.unian.ua/war/isw-zsu-mogli-zvilniti-dva-sela-na-donechchini-ta-vidtisniti-rosiyski-viyska-13413168.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondicioner-yak-koristuvatisya-chi-dopomozhe-vin-shvidko-oholoditi-kimnatu-yakshcho-zakriti-dveri-13413141.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondicioner-yak-koristuvatisya-chi-dopomozhe-vin-shvidko-oholoditi-kimnatu-yakshcho-zakriti-dveri-13413141.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.unian.ua/curiosities/bili-mebli-yakiy-inter-yerniy-trend-2026-roku-pidkoryuye-dizayn-i-chomu-vin-praktichnishiy-13413093.html
https://www.unian.ua/curiosities/bili-mebli-yakiy-inter-yerniy-trend-2026-roku-pidkoryuye-dizayn-i-chomu-vin-praktichnishiy-13413093.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-fioletoviy-usb-port-i-chomu-jih-vazhko-znayti-v-magazini-13412949.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-fioletoviy-usb-port-i-chomu-jih-vazhko-znayti-v-magazini-13412949.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/posol-ukrajini-na-kipri-nizhinskiy-podav-u-vidstavku-13413057.html
https://www.unian.ua/society/posol-ukrajini-na-kipri-nizhinskiy-podav-u-vidstavku-13413057.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-ribu-eksperti-nazvali-5-vidiv-yaki-krashche-kupuvati-zamorozhenimi-13412823.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-ribu-eksperti-nazvali-5-vidiv-yaki-krashche-kupuvati-zamorozhenimi-13412823.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/economics/finance/gotivka-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kupyuri-z-novim-dizaynom-13412979.html
https://www.unian.ua/economics/finance/gotivka-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kupyuri-z-novim-dizaynom-13412979.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ukrajinski-sankciji-v-diji-vlada-rosiji-dozvolila-npz-znizhuvati-yakist-benzinu-13412871.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ukrajinski-sankciji-v-diji-vlada-rosiji-dozvolila-npz-znizhuvati-yakist-benzinu-13412871.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhinka-shudla-na-32-kg-cherez-vipadkovu-progulyanku-yak-jiy-ce-vdalos-13412838.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhinka-shudla-na-32-kg-cherez-vipadkovu-progulyanku-yak-jiy-ce-vdalos-13412838.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-vstanovila-rekord-z-eksportu-m-yasa-ptici-hto-naybilshi-pokupci-13412958.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-vstanovila-rekord-z-eksportu-m-yasa-ptici-hto-naybilshi-pokupci-13412958.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-chervnya-v-stolici-ochikuyetsya-doshch-iz-grozoyu-novini-kiyeva-13412910.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-chervnya-v-stolici-ochikuyetsya-doshch-iz-grozoyu-novini-kiyeva-13412910.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412733.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412733.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-rozbivsya-strategichniy-bombarduvalnik-tu-22m3-13412925.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-rozbivsya-strategichniy-bombarduvalnik-tu-22m3-13412925.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-chervnya-poraduye-ukrajinciv-teplom-ale-ye-odin-nyuans-13412826.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-chervnya-poraduye-ukrajinciv-teplom-ale-ye-odin-nyuans-13412826.html
https://www.unian.ua/curiosities/astrologi-zrobili-guchne-proroctvo-dlya-80-richnogo-trampa-13412676.html
https://www.unian.ua/curiosities/astrologi-zrobili-guchne-proroctvo-dlya-80-richnogo-trampa-13412676.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/lite/stars/edzhe-irtem-pomerla-aktrisa-serialu-zhuravlinniy-sherbet-jiy-bulo-35-rokiv-13412874.html
https://www.unian.ua/lite/stars/edzhe-irtem-pomerla-aktrisa-serialu-zhuravlinniy-sherbet-jiy-bulo-35-rokiv-13412874.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-300-tisyacham-simey-pislya-obstriliv-13412853.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-300-tisyacham-simey-pislya-obstriliv-13412853.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-fraz-yaki-mayzhe-zavzhdi-vikoristovuyut-lyudi-shcho-bagato-breshut-13412652.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-putin-tramp-ekspert-poyasniv-taktiku-yaku-rosiyskiy-diktator-obrav-dlya-spilkuvannya-z-trampom-13412844.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-putin-tramp-ekspert-poyasniv-taktiku-yaku-rosiyskiy-diktator-obrav-dlya-spilkuvannya-z-trampom-13412844.html
https://www.unian.ua/world/u-ridnomu-misti-putina-zlyakalisya-provoditi-morskiy-parad-13412811.html
https://www.unian.ua/world/u-ridnomu-misti-putina-zlyakalisya-provoditi-morskiy-parad-13412811.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-material-dlya-pidlogi-naykrashchiy-shcho-krashche-dlya-pidlogi-parket-chi-laminat-13412799.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-material-dlya-pidlogi-naykrashchiy-shcho-krashche-dlya-pidlogi-parket-chi-laminat-13412799.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-material-dlya-pidlogi-naykrashchiy-shcho-krashche-dlya-pidlogi-parket-chi-laminat-13412799.html
https://www.unian.ua/war/krimskiy-mist-ekspert-rozpoviv-chi-zalishat-okupanti-krim-koli-mist-bude-pid-zagrozoyu-udariv-zsu-13412796.html
https://www.unian.ua/war/krimskiy-mist-ekspert-rozpoviv-chi-zalishat-okupanti-krim-koli-mist-bude-pid-zagrozoyu-udariv-zsu-13412796.html
https://www.unian.ua/war/krimskiy-mist-ekspert-rozpoviv-chi-zalishat-okupanti-krim-koli-mist-bude-pid-zagrozoyu-udariv-zsu-13412796.html
https://www.unian.ua/curiosities/bobri-u-londoni-grizuni-rozv-yazali-problemu-z-yakoyu-misceva-vlada-borolasya-rokami-13412787.html
https://www.unian.ua/curiosities/bobri-u-londoni-grizuni-rozv-yazali-problemu-z-yakoyu-misceva-vlada-borolasya-rokami-13412787.html
https://www.unian.ua/curiosities/bobri-u-londoni-grizuni-rozv-yazali-problemu-z-yakoyu-misceva-vlada-borolasya-rokami-13412787.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-posiliti-signal-vay-fay-eksperti-perevirili-virusniy-layfhak-iz-folgoyu-13412784.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-posiliti-signal-vay-fay-eksperti-perevirili-virusniy-layfhak-iz-folgoyu-13412784.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-posiliti-signal-vay-fay-eksperti-perevirili-virusniy-layfhak-iz-folgoyu-13412784.html
https://www.unian.ua/war/banderol-vid-putina-ekspert-rozpoviv-shcho-ce-za-nedoraketa-i-yaki-zagrozi-vid-neji-ukrajini-13412721.html
https://www.unian.ua/war/banderol-vid-putina-ekspert-rozpoviv-shcho-ce-za-nedoraketa-i-yaki-zagrozi-vid-neji-ukrajini-13412721.html
https://www.unian.ua/war/banderol-vid-putina-ekspert-rozpoviv-shcho-ce-za-nedoraketa-i-yaki-zagrozi-vid-neji-ukrajini-13412721.html
https://www.unian.ua/war/banderol-vid-putina-ekspert-rozpoviv-shcho-ce-za-nedoraketa-i-yaki-zagrozi-vid-neji-ukrajini-13412721.html
https://www.unian.ua/war/banderol-vid-putina-ekspert-rozpoviv-shcho-ce-za-nedoraketa-i-yaki-zagrozi-vid-neji-ukrajini-13412721.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-pidskochiv-do-maksimumu-za-dva-tizhni-yakiy-kurs-bitkojinu-do-dolara-na-daniy-moment-13412781.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-pidskochiv-do-maksimumu-za-dva-tizhni-yakiy-kurs-bitkojinu-do-dolara-na-daniy-moment-13412781.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-arheologi-zrobili-vidkrittya-poblizu-zagadkovogo-bibliynogo-poselennya-13412763.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/economics/finance/yakshcho-stazh-15-rokiv-yaka-bude-pensiya-yak-rozrahuvati-sumu-13409967.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/bazova-socialna-dopomoga-2026-hto-otrimaye-yak-oformiti-i-yakoyu-bude-suma-viplat-13410108.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/veteran-praci-nadbavka-do-pensiji-skilki-doplachuyut-i-yaki-ye-pilgi-13405953.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-den-nezalezhnosti-2026-hto-maye-pravo-otrimati-13406643.html
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/economics/finance/nadbavka-do-pensiji-za-zvannya-pochesniy-donor-ukrajini-u-2026-roci-komu-i-skilki-peredbacheno-13408308.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-chervni-2026-tochniy-chas-astroprognoz-13409502.html
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-15-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13411356.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-konstitucii-vyhodnoy-ili-net-kak-otdyhaem-na-prazdnik-13405494.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-den-letnego-solncestoyaniya-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13410576.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/shcho-dodati-u-vodu-dlya-mittya-pidlogi-prostiy-zasib-iz-kuhni-13407237.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-myt-ochki-dlya-zreniya-mylom-pod-kranom-sposob-bez-razvodov-i-carapin-13411209.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-podstrigat-kogti-kotu-samyy-effektivnyy-i-bezopasnyy-sposob-13405626.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-izvestkovyy-nalet-v-vannoy-luchshiy-domashniy-sposob-13407180.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otstirat-podushku-ot-pota-i-zheltyh-pyaten-chto-delat-esli-ona-poteryala-formu-13407699.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/tort-bez-vypechki-domik-recept-s-pechenem-i-tvorogom-13408248.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/pirog-s-vishney-na-yogurte-ili-kefire-prostoy-recept-deserta-13412307.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes-with-vegetables/molodaya-kartoshka-v-smetane-vkusnyy-i-prostoy-recept-13410633.html
https://www.unian.ua/recipes/preservation-and-pickling/jams-and-preserves/zharenoe-klubnichnoe-varene-na-skovorode-vkusnyy-recept-kak-marmelad-13411293.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-s-rukkoloy-tri-recepta-smyagchayushchie-gorech-zeleni-13410078.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/slivochnyy-maslyanyy-krem-pyatiminutka-kak-ego-prigotovit-13405611.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/strelki-chesnoka-recept-kak-prigotovit-samuyu-poleznuyu-letnyuyu-zakusku-13412040.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-ispolzovat-hleb-na-ogorode-luchshaya-podkormka-dlya-ogurcov-13408746.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-nuzhno-obrezat-strelki-chesnoka-pochemu-chasto-ostavlyayut-penki-13410603.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/pochemu-osypayutsya-socvetiya-vinograda-kak-pravilno-za-nim-uhazhivat-13408407.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-ulitok-na-ogorode-luchshie-narodnye-sredstva-13410882.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-rozy-letom-vo-vremya-cveteniya-himicheskie-i-narodnye-sredstva-13408335.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pravilno-obrobiti-ogirki-harchovoyu-sodoyu-navishcho-ce-robiti-13411173.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kudi-poditi-skoshenu-travu-z-dilyanki-yak-jiji-vikoristovuvati-na-gorodi-13405977.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/seraya-gnil-na-klubnike-chto-delat-chtoby-ne-dopustit-ee-poyavlenie-13409583.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-arbuzy-i-dyni-v-nachale-iyunya-luchshie-naturalnye-udobreniya-13405878.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

